

印尼选委会开始登记2024年参选政党 已登记42政党 至8月14日欢迎更多政党参选

(本报讯) 印尼全国选委会于昨天与国会第二委员会举行会议后宣布, 2024年全国大选参选政党登记日期定于8月1日到14日, 选委会将给予全国有意参选的政党各种方便, 按法律规定登记参选。“选委会仅是一个服务机构, 登记过程应该给予方便和简易, 欢迎参选

政党积极参与。”

全国选委会主席哈芯阿沙利说明, 全国选委已把2024年大选政党分为三大类别:

第一类为在2019年大选中取得4%以上的选票的政党。

第二类为在2019年大选中取得4%以下选票的政党;

第三类为新政党, 已在法律与基本人权部登记并取得合法准字的政党。

上述三类登记参选的政党都必须向全国选委会呈上政党理事会名单(中央与地方)、理事会须有30%女性、中央至地方理事会办事处(办事处不一定要购买, 租用也行); 今年8月14日为登记截止日

期; 全国选委会将对全部登记政党进行逐一审查, 今年12月16日才确定合法参选的政党。

全国普选委成员伊罕说明, 普选委已接到42个政党登记参选, 这包括35个全国政党和7个亚齐地方政党。普选委将设立服务平台, 全力以赴协助参选政党登记工作。斗争民主

党国会第二委员会副主席吉尔桑向普选委建议, 应照顾普选委工作成员的精力和工作体力, 因为各参选政党, 都是在截止最后几天才赶紧呈报资料, 造成手忙脚乱, 经常会出现不愉快的现象, 应尽量避免发生。(小全)

七国集团外长不参加G20晚宴 向俄罗斯外长表示抗议

(本报讯) 据报道, 七国集团外长成员没有参加在巴厘岛努沙杜瓦举行的二十国集团外长会议(FMM)晚宴, 以向俄罗斯外交部长表示抗议。

关于此事, 印尼外长雷特诺表示, 此前已作为20国集团主席向印尼通报此事。“我说, 我能理解你们的立场。因为所有人都必须感到舒服。就在这

里, 我很感激。他们付出了非凡的努力, 所以他们决定来到这里, 并希望展示所有20国集团成员国对20国集团的承诺。”雷特诺说。

雷特诺说, 印度尼西亚已在2022年7月7日至8日在巴厘岛努沙杜瓦举行的20国集团外长会议(FMM)期间创造一个舒适的局面。

“自本次会议开始以来, 我们一直在与所有成员国进行磋商和沟通。我们已经说过, 我们希望为所有人创造一个舒适的氛围。”周四(2022年7月7日)在努沙杜瓦举行的G-20 FMM会议期间, 雷特诺说。

他说, 通过不断的接触和磋商, 这次会议成为世界主要参与者齐聚一

堂, 讨论包括俄乌战争在内的当前各种全球性问题的关键时刻。

为方便所有与会国家, 外长会晤和其他会外活动都被设计成可选的和非正式的。

雷特诺表示, 这些国家在20国集团的非正式活动中缺席并不令印度尼西亚感到意外。

“所以一点也不意

外。印度尼西亚作为东道国尊重每个国家的立场。”他说。

G-20 FMM将讨论两个主要问题, 即加强多边主义以及粮食和能源安全。

二十国集团成员国外长、乌克兰等10个受邀国代表以及国际组织代表出席了会议。(小王)

印尼外长主持20国集团外长会开幕 强调发展多边主义 全力推动经济复苏

中新社巴厘岛7月8日电(记者 林永传)当地时间7月8日, 中国国务委员兼外长王毅在印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团外长会。印尼外长雷特诺主持会议。二十国集团成员和嘉宾国外长、联合国秘书长古特雷斯等国际组织负责人与会。

王毅说, 当前, 世界和平与发展面临重大挑战。国际社会期待二十国集团凝聚国际共识、促进国际合作, 为充满不确定性的世界

传递信心和希望。我们要重温团结合作初心, 坚持真正的多边主义, 做相互尊重、平等协商的伙伴; 和平共处、合作共赢的伙伴; 开放包容、互联互通的伙伴。让团结战胜分歧、合作替代对抗, 把多边主义的精神落实到维护世界和平、促进共同发展的具体行动上。

王毅表示, 各方应加强宏观经济政策协调, 推动世界经济包容性复苏和增长; 应共同维护全球产业链供应链

稳定, 缓解全球通胀压力; 应加强多边贸易体制, 营造开放、透明、非歧视的国际贸易环境; 应继续把发展作为优先领域, 加强减贫、抗疫、基础设施、绿色发展等领域合作。

王毅强调, 中方将在乌克兰问题上继续劝和促谈, 始终站在和平一边。期待通过对话协商谈出和平, 尽快实现停火止战, 防止冲突长期化、扩大化。应鼓励开展认真和全面对话, 共同构建均衡、有效、

可持续的欧洲安全架构。中方将落实习近平主席提出的全球发展倡议和全球安全倡议, 与各方携手建设和平、发展、共赢的世界。

印尼外长雷特诺表示, 捍卫多边主义、开展有效合作是应对全球挑战的唯一途径。期待通过本次外长会为各方搭建沟通桥梁, 增进尊重和互信, 坚守联合国宪章的宗旨和原则, 坚持和平公正、促进友好合作, 反对单边主义、孤立筑墙, 共同致力于

和平稳定繁荣的未来。

联合国秘书长古特雷斯表示, 多边主义不是选择题而是必答题, 希望各方切实将多边主义付诸行动, 促进互联互通、开放包容, 更好应对当前紧迫挑战。

各方重点就停火止战、疫后复苏、产业链供应链、粮食能源安全等议题进行讨论, 认为应发挥二十国集团重要作用, 加强多边主义、弥补信任赤字, 应对紧迫挑战、防止世界分